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Bilhana
Gestohlene Lust
Hrsg. u. aus dem Sanskrit übersetzt v. Albertine Trutmann. 
128 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-62478-0

Giovanni Boccaccio
Liebesgeschichten aus dem Decameron
Hrsg., übersetzt u. mit einem Nachwort v. Kurt Flasch. 
160 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-64486-3

NEU
Von berühmten Frauen
Ausgewählt und aus dem Lateinischen übersetzt v. 
Martin Hallmannsecker. Mit einem Nachwort von Kia Vahland. 
159 S., 21 Abb. Geb. € 18,– ISBN 978-3-406-75628-3

Die über 100 Porträts berühmter Frauen, die Boccaccio bis zu 
seinem Tod 1375 immer wieder überarbeitete, sind auch heute noch 
eindrucksvoll und von großer Aktualität.

Klaus Böldl | Katarina Yngborn (Hrsg.)
Ritter und Elfen, Liebe und Tod
Übersetzt v. Katarina Yngborn, Klaus Böldl u. Anna Rühl. 
157 S., 2 Abb. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-62395-0



Ferdinand Bordewĳ k
Bint
Roman eines Senders. Aus dem Niederländischen v. Marlene Müller-
Haas. Mit einem Nachwort von Maarten ’t Hart. 
128 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-63957-9

«Ein Klassiker, der gerade deshalb so bedeutend ist, weil man mit 
ihm nicht fertig wird – so häufi g man ihn auch liest.» 
Katharina Borchert, SWR2

Giacomo Casanova
Meine Flucht aus den Bleikammern von Venedig
Aus dem Französischen v. Ulrich Friedrich Müller u. Kristian Wachinger.
176 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-63330-0

Joseph Conrad
Jugend. Der geheime Teilhaber
Zwei Erzählungen. Aus dem Englischen v. Richard Fenzl, Maria von 
Schweinitz u. Joachim Stammerjohann. Mit einem Nachwort v. Ilĳ a 
Trojanow. 144 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-64491-7

E. E. Cummings
erotic poems | Erotische Gedichte
Aus dem Englischen v. Lars Vollert. 
128 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-62480-3



E. E. Cummings
Fairy tales – Märchen
Aus dem Englischen v. Hanne Gabriele Reck. Mit Linolschnitten v. 
Ludwig Arnold. 
63 S., 9 Abb. Klappenbr. € 12,95 ISBN 978-3-406-69670-1 

i. six nonlectures / ich. sechs nichtvorträge
Englisch und deutsch. Übersetzung u. Nachwort v. Lars Vollert. 
152 S. Engl. Br. € 16,95 ISBN 978-3-406-60723-3

Like a perhaps hand
Poems Gedichte. Übersetzung u. Nachwort v. Lars Vollert. 
111 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-64896-0

Poems – Gedichte 
Auswahl, Übersetzung u. Nachwort v. Eva Hesse. 
128 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-68781-5 

Charles Dickens
Reisender ohne Gewerbe
Nachtstücke. Hrsg. u. aus dem Englischen v. Melanie Walz. 
128 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-63036-1



Denis Diderot
Vier Erzählungen
Aus dem Französischen v. Raimund Rütten. Mit einem Nachwort v. 
Karl-Heinz Ott. 
128 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-65468-8

Heimito von Doderer
Das letzte Abenteuer
Mit einem Nachwort v. Martin Mosebach. 
120 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-64488-7

NEU
Die Posaunen von Jericho
Mit einem Nachwort v. Thomas Melle. 
80 S. Geb. € 14,– ISBN 978-3-406-74958-2

«Heimito von Doderers Werk gehört zu den schönsten, reichhaltigs-
ten, formal avanciertesten und nicht zuletzt: lustigsten und unter-
haltsamsten der Literatur, und nicht nur der österreichischen.»
Eva Menasse

NEU
Kristĳ onas Donelaitis
Die Jahreszeiten
Aus dem Litauischen von Gottfried Schneider. Mit historischen 
Hinweisen von Alfred Kelletat. 
126 S. Klappenbr. € 16,– ISBN 978-3-406-76858-3



Robert Frost
Promises to keep
Poems | Gedichte. Englisch und deutsch. Auswahl, Übersetzung u. 
Nachwort v. Lars Vollert. 
160 S. Engl. Br. € 16,95 ISBN 978-3-406-62777-4

NEU
Stefan George
Geheimes Deutschland
Gedichte. Auswahl, Kommentar und Nachwort v. Helmuth Kiesel. 
161 S., 1 Abb. Klappenbr. € 18,– € 16,95 ISBN 978-3-406-72014-7

«Kiesel hat eine schöne Anthologie von George-Gedichten heraus-
gegeben und klug kommentiert.»
Sigfried Schibli, Basler Zeitung

Jean Giraudoux
Geschichten zum Frühstück
Pariser Feuilleton-Erzählungen. Übersetzt v. Ulrich Friedrich Müller. 
96 S. Engl. Br. € 14,95 ISBN 978-3-406-60726-4

Johann Wolfgang Goethe
Zahme Xenien
Mit einem Nachwort v. Martin Mosebach. 
160 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-66798-5 



Albrecht Haushofer
Moabiter Sonette
Hrsg. v. Amelie von Graevenitz. 
143 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-64166-4

NEU
Lafcadio Hearn
Vom Lasterleben am Kai
Große Reportagen. Aus dem Englischen v. Johann Christoph Maass. 
Hrsg. u. mit einem Nachwort v. Monique Truong. 
236 S., 2 Abb. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-70528-1

«Seine farbigen, frischen und anschaulichen Beschreibungen lassen 
den Leser schnell der Hearn’schen Faszination erliegen.»
Georg Patzer, literaturkritik.de

NEU
Friedrich Hölderlin
Bald sind wir aber Gesang
Eine Auswahl aus seinen Werken und Briefen. Ausgewählt u. mit 
einem Nachwort v. Navid Kermani. 
256 S. Geb. € 20,– ISBN 978-3-406-74230-9

Navid Kermani lässt uns am ganzen Hölderlin teilnehmen, nicht nur 
am großen Lyriker, sondern auch am Romanautor, Dramatiker, Philo-
sophen, Übersetzer und Autor bewegender Briefe. Es sind nicht 
immer die bekannten, aber es sind entscheidende Texte, die in dieser 
so umsichtigen wie entschlossenen Auswahl versammelt sind.



NEU
Alexander von Humboldt
Die Russland-Expedition
Von Newa bis zum Altai. Hrsg. v. Oliver Lubrich. Mit einem Nach-
wort von Karl Schlögel. 
220 S., 1 Kt. Klappenbr. € 18,– ISBN 978-3-406-73378-9

«Höchst lesenswertes und unterhaltsames Buch … , das anschaulich 
nicht nur von der wenig bekannten Russlandexpedition erzählt, 
sondern auch von politischen Einsichten in das Riesenreich.»
Harald Eggebrecht, Süddeutsche Zeitung

Jean Paul
Leben des vergnügten Schulmeisterlein Maria Wutz
Eine Art Idylle. Mit einem Nachwort v. Beatrix Langner. 
90 S. Klappenbr. € 12,95 ISBN 978-3-406-63828-2

Sergej Jessenin
Gedichte
Russisch und deutsch. Übertragung u. Nachwort v. Karl Dedecius. 
80 S. Engl. Br. € 12,95 ISBN 978-3-406-60729-5

Franz Kafka
Die Verwandlung
Mit einem Nachwort v. Kurt Drawert. 
92 S. Klappenbr. € 12,95 ISBN 978-3-406-65992-8



Rudyard Kipling
Wie der Leopard zu seinen Flecken kam
Tierfabeln. Aus dem Englischen v. Sebastian Harms. Mit einem Nach-
wort v. Hans-Dieter Gelfert. 
176 S., 60 Illustrationen. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-68349-7

Werner von Koppenfels (Hrsg.)
Aus den Kerkern Europas
Poetische Kassiber von François Villon bis Ezra Pound. Ausgewählt 
und mit zahlreichen Neuübersetzungen hrsg. v. Werner von Koppen-
fels. 135 S., 1 Abb. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-66800-5

NEU
Des Lebens Rosen
Die schönsten französischen Liebesgedichte. Ausgewählt und mit 
zahlreichen Neuübersetzungen hrsg. v. Werner von Koppenfels. 
176 S., 1 Abb. Geb. € 18,– ISBN 978-3-406-74117-3

NEU
Laozi
Daodejing
Der Weg der Tugend und der Weisheit. Eine Übertragung v. 
Jan Philipp Reemtsma. 124 S. Klappenbr. € 14,95 
ISBN 978-3-406-71774-1

«Das Urbuch des chinesischen Daoismus in einer ganz auf Lesbarkeit 
angelegten Fassung.»
Gregor Dotzauer, Tagesspiegel



Jack London
Das Haus von Mapuhi
Südseegeschichten. Übersetzt u. herausgegeben v. Andreas Nohl. 
153 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-69859-0

Paula Ludwig
Dem dunklen Gott
Ein Jahresgedicht der Liebe. Mit einem Nachwort v. Volker Weider-
mann. 111 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-67533-1

NEU
Franz und Maria Marc
«Ich will Dich an der Hand führen, um Dir die Wunder der 
Welt zu zeigen»
Briefe. Hrsg. und kommentiert v. Annegret Hoberg. 
192 S., 10 Abb. Klappenbr. € 18,– ISBN 978-3-406-71451-1

Franz und Maria Marcs Briefe, viele davon bisher unveröff entlicht, 
sind ein berührendes Zeugnis ihrer Liebesgeschichte.

Guy de Maupassant 
Dr. Gloss und die Seelenwanderung
Erzählungen. Hrsg. u. übersetzt v. Melanie Walz. 
126 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-63959-3



Sophia de Mello Breyner Andresen
Poemas / Gedichte
Portugiesisch und Deutsch. Übersetzung v. Maria Mesquita-Sternal 
u. Michael Sternal. Nachwort v. Maria João Borges. 
143 S. Engl. Br. € 16,95 ISBN 978-3-406-60835-3

Herman Melville
Bartleby der Schreiber
Eine Erzählung. Aus dem Englischen v. Karlernst Ziem. Mit einem 
Nachwort v. Wilhelm Genazino. 
91 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-62420-9

Eduard Mörike
Die Historie von der schönen Lau / 
The story of Lau, the beautiful water nymph
Zweisprachige Ausgabe, herausgegeben u. mit Anmerkungen v. 
Peter Schmid. Übersetzung ins Englische v. Stan Foulkes. 
Mit Zeichnungen v. Moritz von Schwind. 
112 S. Engl. Br. € 14,95 ISBN 978-3-406-60735-6



Platon
Symposion
Ein Trinkgelage. Neu übersetzt v. Albert von Schirnding. 
143 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-63864-0

Hans Pleschinski
Der Holzvulkan
Ein deutscher Festbrief. Mit einem Nachwort v. Gustav Seibt. 
96 S., 8 Abb. Klappenbr. € 12,95 ISBN 978-3-406-66753-4

«Von erlesenstem Geschmack, ein Glücksfall.»
Annemarie Stoltenberg

Luigi Pirandello
Maestro Amor
Römische Novellen. Mit einem Nachwort v. Maike Albath. 
Ausgewählt und übersetzt v. Martin Hallmannsecker. 
160 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-69861-3 

John William Polidori | George Gordon Lord Byron
Der Vampir
Eine Erzählung. Hrsg. u. übersetzt v. Reinhard Kaiser. 
120 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-67011-4



Lorenzo Da Ponte
Le Nozze di Figaro ossia La Folle Giornata / 
Figaros Hochzeit oder Der tolle Tag
Italienisch und deutsch. Übersetzung v. Ragni Maria Gschwend. 
159 S. Engl. Br. € 16,95 ISBN 978-3-406-60725-7

Romain Rolland
Über den Gräben
Aus den Tagebüchern 1914 – 1919. Hrsg. v. Peter Buohler. Mit einem 
Nachwort v. Julia Encke. 
175 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-68347-3 

Joseph Roth
Reisen in die Ukraine und nach Russland
Hrsg. u. mit einem Nachwort v. Jan Bürger. 
136 S., 2 Ktn. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-67545-4 

NEU
Pariser Nächte
Feuilletons und Briefe. Hrsg. u. mit einem Nachwort v. Jan Bürger. 
144 S., 2 Abb. Klappenbr. € 16,– ISBN 978-3-406-72631-6

«Der größte Feuilletonist aller Zeiten über die wichtigste Stadt der Welt.» 
Adam Soboczynski, Die Zeit



Sappho
Und ich schlafe allein
Gedichte. Neu übersetzt v. Albert von Schirnding.
168 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-65323-0 

Albert von Schirnding
Jugend, gestern
Jahre – Tage – Stunden. Mit einem Nachwort v. Rainald Goetz. 
175 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-67505-8 

Übergabe
Achtzig Gedichte. 88 S. Engl. Br. € 12,95 ISBN 978-3-406-60738-7

Jürgen Peter Stössel
Gesternmorgenschnee
Ausgewählte Gedichte. 
96 S. Engl. Br. € 12,95 ISBN 978-3-406-60739-4

Theodor Storm
Zur Chronik von Grieshuus
Hrsg. und mit einem Nachwort v. Jochen Missfeldt. 
144 S. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-64707-9



Georg Trakl
Achtzig Gedichte
Mit einem einführenden Nachwort v. Gunther Kleefeld. 
144 S. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-62775-0

Kurt Tucholsky
Rheinsberg
Ein Bilderbuch für Verliebte. Mit einem Nachwort v. 
Antje Rávic Strubel. 80 S. Klappenbr. € 12,95 ISBN 978-3-406-67539-3

NEU
Iwan Turgenjew
Erste Liebe
Neu übersetzt u. kommentiert v. Vera Bischitzky. 
110 S. Klappenbr. € 16,– ISBN 978-3-406-72757-3

«Vera Bischitzky ist es erstmals gelungen, die ganze Größe 
und Vielschichtigkeit dieses Meisterwerks der russischen Literatur 
ins Deutsche zu transferieren … die legitime Nachfolgerin von 
Swetlana Geier.»
Mathias Schnitzler, Berliner Zeitung

Georg von der Vring
Hundertzehn Gedichte
128 S. Engl. Br. € 16,95 ISBN 978-3-406-60742-4
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Der C.H.Beck Newsletter: Die Welt im Buch

Mit unserem Newsletter erfahren Sie als erste von unseren 
Neuerscheinungen, lernen interessante Details über Bücher und 
deren Autoren kennen, können regelmäßig an Gewinnspielen 
teilnehmen und werden über ausgewählte 
Autoren-Veranstaltungen, auch über Livestream, 
informiert.

Melden Sie sich hier an:
www.chbeck.de/textura-nl

Horace Walpole 
Das Schloß Otranto
Aus dem Englischen v. Hans Wolf. Mit einem Nachwort v. Norbert 
Müller. 182 S., 8 Abb. Klappenbr. € 16,95 ISBN 978-3-406-65994-2

Windgefl üster
Chinesische Gedichte über die Vergänglichkeit. 
Übertragen v. Thomas O. Höllmann. 
119 S., 1 Abb. Klappenbr. € 14,95 ISBN 978-3-406-65345-2

Besuchen Sie uns auch auf 
Facebook, Twitter und Instagram
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